

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Демон. Акт первый: Подготовка

Мы существуем с начала времён. Как только появился Свет и Слово, появились и мы. Мы — это демоны разных мастей и видов. На самом деле у нас нет имён, нет определений. Нас нельзя разделять и классифицировать. Всё это — плод человеческого воображения. Мы часть той части духовного мира, которая стремится к хаосу. Хаос — это величайшее чудо. Нет правил, условий, судьбы, норм и всего того, к чему так привыкает разум. Хаос — это всегда новизна, всегда чудо. Нас так много, что считать бесполезно. И мы стремимся к бесконечности.

Люди не могут нас увидеть, услышать, потрогать. Потому что ваши органы чувств могут только реагировать на физический мир. Вы видите только то, что состоит из атомов, фотонов и прочих элементарных частиц. Но вы не можете видеть то, что связывает и объединяет атомы и молекулы. Но вы можете почувствовать наше присутствие. Вы называете это предчувствием, состоянием Дежавю, интуицией и прочими паранормальными терминами.

Сейчас, в эпоху тотального падения нравов, когда атеистов стало больше, чем тех, кто верит хоть в какого-нибудь бога, нам стало работать очень легко. То, что раньше занимало у нас по несколько лет, сейчас достигается в течение дня. И в этом проблема. Мне стало скучно. Вы не можете себе представить, что такое скука для духовного существа, являющегося активным сподвижником хаоса. Это все равно, что депрессия для художника. Но если человек может порезать себе вены и прекратить своё физическое существование, то я бессмертен. А значит, моя депрессия — это вечная пытка. Ещё 20-ть лет назад, невозможно было представить, что мать, убьёт свою дочь из-за ревности к её молодому мужу, а distinguished джентльмен изнасилует малолетнюю подругу своей дочери. А сейчас, это в порядке вещей и даже не вызывают социального взрыва. Более того, в некоторых странах душегубов даже не вешают, а после весьма приемлемого пребывания в тюрьмах, позволяют жить дальше!

Поэтому мне приходится браться за самые безнадёжные, невероятные и даже логически невозможные варианты. Более того, мы демоны, вынуждены раскрывать свои секреты, показывать наши слабые места, чтобы у людей повышался шанс оказать нам сопротивление. Но, увы! Даже при таком раскладе, мы одерживаем лёгкие победы. Люди стали глухи к голосу совести, не чувствуют духовный мир, не слышат голоса ангелов. Сегодня, я покажу тебе, читатель, как я работаю. Возможно, прочитав эти строки, ты станешь более достойным соперником для нас, воинов апокалипсиса.

Первое, что ты должен уяснить, что демон, неотделим от мира хаоса и является его неотъемлемой частью. Это как твой палец на руке. У него есть имя, своя функция, но он является частью твоего тела и без него жить не сможет. Так и мы демоны, неотделимы от Дьявола и не можем существовать в отрыве от него и являемся его частью.

Второе, мы вездесущи. Я могу быть одновременно и в Англии и в Австралии. Могу одновременно писать эти строки и поедать чью-то душу на другом конце света. Так же как и ты, можешь читать рассказ и пить кофе. У нас просто разный масштаб.

Третье, мы созданы Всевышним. Так же как и ангелы, так же как и вселенная, так же как и ты сам. Он может в одно мгновение прекратить наше существование, но тогда разрушится та система, которая порождает жизнь и дает энергию. Да ты и сам знаешь, что для движения нужен плюс и минус. Ветра не будет, если везде будет одинаковая температура, не будет

дождей. Если не будет плюса и минуса в твоём теле, то твоё сердце остановится, так как мышцы сокращаются из-за маленьких электрических импульсов. Даже больше, без электромагнитного притяжения не может существовать сама материя. Атомы не смогут существовать без нейтронов, электронов и прочих разнозарядных элементарных частиц. Поэтому пока существует этот мир, будем существовать и мы.

Четвёртое, мы не можем являться вам. Вы не можете нас видеть и слышать. Это только в сказках хаос материален — драконы, змеи-Горынычи, Кощей-Бессмертные, Бабы-Яги и прочая нечисть. Только в мистических фильмах Дьявол приходит к своей жертве и соблазном предлагает подписать договор за душу. В реальности все не так. Мы только предлагаем ситуацию, а человек, на основе свободы своего выбора, совершает поступок. Ну и пока достаточно.

А теперь посмотрим, как это выглядит на практике. Сегодня я попытаюсь добавить хаоса в этот мир, когда один мужчина овладеет женщиной.

Что тут особенного и удивительного? Всё дело в их душах. Они чисты. Ну, почти. Маленькие огрехи детства и юности не берутся в расчёт из-за своей ничтожности и влияния на результат. Когда такие души резко становятся чёрными, меняется равновесие в сторону хаоса. Причём, чем чище душа, тем сильнее нарушается равновесие и ангелам приходится сильно стараться, чтобы его восстановить и сохранить жизнь на планете. В последнее время у них с этим большие проблемы. Мы настолько развили свой успех, что планета меняет свой облик, не по дням, а по часам.

Мужчине 45-ть лет. Его зовут Владимир. Он красив, физически развит и здоров. Работает в Министерстве заместителем министра. Богат, и при этом не жаден. Честен и вежлив. У него красавица жена, на пятнадцать лет его моложе. Двое детей. И собака. Ходит в церковь, и хоть живёт не совсем по катехизису, но старается. Редкий экземпляр. Единичный. На нём заиклено множество других чистых душ. Если его душа почернеет, рухнет целый пласт светлых людей и волна переполюсовки накроет духовный мир, как цунами. То-то ангелы его так оберегают!

Женщина. Точнее девушка 18-ти лет. Её имя — Валерия. Только что окончила школу и поступила в Универ. Отличница. Спортсменка. Не комсомолка, но активистка. Красотка. В школьные годы увлекалась музыкой и классической литературой. В бога не верит, но живёт по тем правилам и понятиям, которые сродни любой религии. Любовь ко всем, проявление добра, неприятие зла и так далее. Как и все девочки влюблялась, но была скромна и очень аккуратна в своих словах и поступках. Поэтому до сих пор не доверила своё сердце ни кому из мужчин. Очень общительна, и стала популярной в Универе за первый семестр. Её любили за открытость и честность, отзывчивость и доброту, за умение говорить правильные и верные слова в трудную минуту. Про неё говорили — «Ангел воплоти», и в этом была частичка правды. Её ангел — хранитель стоял рядом с ней всегда и оберегал от напастей. Если эта душа почернеет, то рухнет ещё один пласт чистых душ, а ангел-хранитель перейдёт на нашу — чёрную сторону. Это одно из условий для ангелов. Если ты берёшься за душу, то следуешь за ней, куда-бы она не попала. Правда, есть и обратная сторона. Если демон вселяется в человека и начинает пожирать его душу, то если человек победит его и не поддастся соблазнам, то демон станет ангелом. Поэтому очень важно быть аккуратным и осторожным, умным и хитрым.

Я очень хитёр. Для начала я подстраиваю маленькую пакость. Телефон нашего мужчины

разряжается к вечеру. Мужчина выходит из здания Министерства, садиться в свой автомобиль и едет домой. Он не смог позвонить жене перед выездом, как это делает обычно. По дороге, попадает в пробку. Пришлось какому-то бедолаге отдать свою жизнь на пешеходном переходе, чтобы проезд по трассе был временно запрещён. Это потребовало от меня большой аккуратности, ведь ангелы охраняют моего подопечного и сразу почувствуют моё присутствие, если я буду действовать прямолинейно и грубо. Я послал сообщение этому бедолаге на его телефон: «Привет! Давно с тобой не виделись! Извини...» «Была одна особенность в этом сообщении. Оно было отправлено с телефона его бывшей одноклассницы, в которую тот был когда-то сильно влюблён и нежные чувства ещё были сильны.

Девушка оставила телефон на скамейке в раздевалке фитнес клуба, где его нашла уборщица. Уборщица не сдала телефон администратору, а принесла телефон домой и подарила внуку. Внук, избалованный тунец, живший за счёт пенсии и зарплаты бабули, решил сорвать бабла. Он отправил множество сообщений по телефонам из адресной книжки: «Привет! Давно не виделись! Извини, но мне нужна твоя помощь! Кинь мне срочно денег на карточку, а то я застряла тут и мне не выехать. Приеду сразу отдам!» Бедолага был так удивлён и взволнован, что вышел на проезжую часть, не увидев красный сигнал светофора. Бам! На лобовом стекле такси появляется паутина трещин и растекается тёмно-красная жижа. Водитель жмёт на тормоза, но спасти бедолагу уже невозможно. Машина такси по инерции вылетает на встречку, где врежется в грузовичок. Всё! Мой подопечный будет теперь сидеть в машине и ждать, когда движение снова возобновиться. Но это только одна часть моей пакости. Его жена начинает этим утром уборку квартиры и находит в кабинете мужа на полу странную бумажку. Это записка от руки — такая редкость в наши дни. «У тебя волшебные руки!» Она, конечно, не могла даже предположить, что эта бумажка выпала из кармана её восьмилетнего сына. В школе учительница проводила игру, и надо было показать мимикой и жестами написанные на бумажке фразы. Её сыну попалась (конечно же не случайно) вот эта. А потом, он её принёс домой. Ну и совсем не составило труда, их собаке подобрать этот клочок и отнести в кабинет хозяина. Там то и находит её хозяйка. Ангелы, конечно же, быстро просчитали, что это за бумажка и что она означает, но в душе женщины появилось нужное мне смятение. Тремя днями ранее, я разрушил семью одной из её подруг. Всё банально. Мужчину застукали с другой. Подруга (конечно же не случайно) из всех, выбрала её для того, чтобы поплакаться.

— Ты представляешь! Я ему звоню, а у него телефон выключен. Приходит, говорит — разрядился. Спрашиваю, почему задерживаешься — отвечает пробки! От него духами пахнет женскими — говорит в лифте с другой женщиной ехал. Стал от секса увиливать, говорит, что плохо себя чувствует. Сволочь! Видела бы ты, как плохо он себя чувствует!!!

Жена моего клиента смотрит на часы и видит, что муж опаздывает уже на час. Она берёт трубку и звонит мужу. А в ответ: «Телефон вызываемого абонента выключен или находится вне зоны действия сети!» Ангелы знают, что телефон разрядился, но разрастающаяся как снежный ком ревность, не даёт возможности женщине услышать здравый смысл. Её логика находит самые невероятные стечения обстоятельств, строит сложные цепочки, ведущие к наихудшему результату. И вот в её голове уже создана вторая параллельная вселенная, в которой её муж изменяет ей с другой женщиной.

Движение через час с половиной, наконец, возобновилось. Мужчина едет домой, усталый и нервный. Никому не нравится, вместо уютного дивана, провести два часа в пробке. Он ставит

машину на стоянку, поднимается в подъезд и входит в лифт.

— Мужчина! Придержите двери, пожалуйста!

В лифт протискивается женщина лет 50-ти с очень резким, но приятным запахом духов. Конечно, это всё было подстроено. Мужчина едет с женщиной. и его одежда пропитывается этим запахом. Он выходит, прощается с женщиной и открывает дверь своей квартиры. Ему на встречу выходит жена.

— Где ты так долго был? Почему телефон выключил?

— Да он разрядился просто. Что-то батарея не выдержала дня. А потом в пробку попал. Ну, вот и задержался.

— А почему от тебя духами женскими пахнет? В лифте с женщиной ехал?!

— Да. Дорогая? Ты меня ревнуешь?

Жена разворачивается и, сдерживая слёзы, исчезает в ванной. Мужчина немного удивленный, но ещё более раздражён. Что за ерунда?! Он вынужден сам готовить себе ужин. Жена не разговаривает с ним весь вечер и, уходя спать, показывает, что совсем не желает видеть его с собой рядом в постели. Спасть приходится на диване. Ангелы, конечно же, всполошились. Они пытаются помочь и ликвидировать беспочвенные подозрения жены, но она глуха к ним. Перед сном, ей звонит та самая подруга, и делится новостями из своей жизни.

— Представляешь, этот урод, обманывал меня весь год! Целый год с этой шалавой встречался! А я всё не желала видеть очевидные вещи. Все эти волосы, запахи, чеки, СМСки, командировки, корпоративные вечеринки. Где были мои глаза и мозг?

Владимир засыпает быстро, усталый и измученный рабочим днём. Он быстро погружается в сон. Сон — это тот промежуток времени, когда органы чувства человека блокируются.

Сигналы от них останавливаются мозгом, чтобы не мешать сну. Только те, что предупреждают об опасности, доходят до нас во время сна. В это момент, часть человеческой сущности может жить в духовном мире, чувствовать его, понимать и даже менять. Каждый человек летал во сне. Особенно в детстве. С возрастом полёты становятся редкими у большинства людей. Знаете почему? Детский разум ещё открыт, чист, а душа не повреждена. Вы видите и чувствуете так, как оно есть на самом деле, без предрассудков, опыта и маркеров. В духовном мире нет силы притяжения, дух бестелесен и на него не действуют физические силы. Во сне, человек может оттолкнуться ногой и полететь. Может переместиться во времени и пространстве в одно мгновение. Может встречать тех, кто давно умер. Разговаривать с теми, кого никогда в физической жизни не видел. Может понимать иностранный язык и говорить на нём.

Через сон ангелы шлют предупреждения и советы, оказывают духовную помощь. А мы, демоны, соблазняем и совращаем на путь хаоса. Всем снятся кошмары. Чем злее и слабее духом человек, чем больше в нём пороков, страхов, тем чаще ему снятся кошмары и дурные сны. Чёрная душа открыта для демонов и закрыта для ангелов в момент сна. Если ты добрый человек, то даже во сне тебе будет стыдно за разбитый стакан, ты будешь переживать из-за сломанной ручки. А если ты с чёрной душой, то и во сне ты будешь с удовольствием рвать и разрушать, не чувствуя угрызений совести.

Но я не спешу внедряться в сон Владимира. Я знаю, что ангелы встревожены и стоят на страже его души. Я подбираюсь к его жене. Сегодня она допустила ошибку — она осудила своего мужа. Осудила и лжесвидетельствовала. Даже когда человек рассуждает и на основе

своих рассуждений принимает решение, а эти рассуждения ложные и основаны на страхах и корысти — это лжесвидетельствование. А когда обвиняешь человека, не имея на это оснований, мотивируя только личными выводами — это осудить под ложным предлогом. Душа жены стала сегодня чуть чернее. А значит, в её защите появилась брешь. Вот этим я и воспользуюсь. Я создам сон для неё.

Женщина идёт по берегу моря. Во рту чувствуется солёный привкус морского воздуха. Подошвы ног наступают на нежный и тёплый песок. На душе у женщины светло и спокойно. Она так давно мечтала попасть снова на море. Муж совсем заработался и они уже год, как не отдыхали на море. А так хочется понежиться на тёплом солнышке и поплескаться в ласковых водах моря. Она тут же видит своего мужа. Там вдали маячит силуэт мужчины, но она уже знает, что это он. Она бежит к нему с радостным криком, хочет обнять и поцеловать. Но что это?! Кто это рядом с ним? Не может быть!!! Это же та самая подруга, которая только что звонила и жаловалась на измену своего мужа. Какого чёрта!? Да ещё в таком откровенном купальнике, который почти не скрывает её красот. Грудь почти вываливается наружу, а плавки стринги скорее подчёркивают формы попки, чем скрывают интимное место. Она старается бежать быстрее, но не может приблизиться к мужу. Как странно. Она все видит словно на экране телевизора. Так близко и так чётко, хотя они так далеко от неё. Муж нежно обнимает подругу и целует. Его руки ложатся ей на спину и спускаются ниже. Подруга улыбается и отвечает на поцелуй, прижимаясь к нему своим телом. Женщина начинает кричать, зовя мужа по имени, требуя немедленно остановить это безобразие, но из её горла не исходит ни звука. Словно она оказалась в вакууме.

А тем временем, её муж развязывает верёвочки на спине у подруги и снимает с ней верх купальника, высвобождая прекрасные груди. Как же они красивы! Она всегда комплекс овала по поводу своей груди, а муж частенько шутил по этому поводу. Вот гад! Нашёл значит у кого лучше! Грудь подруги призывно колыхается и сосочки торчат возбуждённо вверх. Её муж сразу же впивается в сосок и начинает его ласкать. А его партнёрша, томно стонет, опускает свои руки вниз его живота и поглаживает его член через ткань плавок. Эти ласки захватывают обоих, и они ложатся на песок. Женщина слышит их страстные стоны и вздохи. Она, наконец, добегает до парочки, но словно врезается в прозрачное стекло в двух шагах от них. Она начинает стучать руками по твёрдой невидимой поверхности, надеясь, что муж увидит или услышит её, но всё тщетно. Парочка продолжает своё интимное дело. Ангелы не могут вмешаться в это сновидение. Всё что связано с любовью и нежными чувствами принадлежит сфере свободы воли. Если у человека сильна вера в своего партнёра, то он быстро осознает бред и невозможность происходящего, то есть поймёт, что это сон. И через это сможет поменять сюжет по своему усмотрению. Но такое в последнее время происходит всё реже и реже. Если раньше, в кошмарных снах люди по привычке молились и просили Бога о помощи, и во сне им являлись ангелы, то сейчас, надеются только на себя. А человек слаб. В нём полно страхов и комплексов, много слабостей. И мы этим пользуемся.

Вот и сейчас ангелы вынуждены наблюдать, как мучается в припадке ревности жена Владимира. А я только лишь добавляю перчинки в сюжет. Вот уже её благоверный ставит подругу на четвереньки и стягивает с её призывно выставленной попки нижнюю часть купальника. Я постарался и создал момент, в котором женщина смогла увидеть как блестит соками и истекает влагой щёлка подруги-«предательницы», как тянутся маленькие ниточки-паутинки смазки. Её муж впивается туда своим ртом и начинает страстно

вылизывать эту влагу, засовывая свой язык внутрь горячей пещерки. Подруга сладко стонет и прогибает спинку, ещё шире расставляя свои ножки. Она зовёт Владимира и требует, чтобы он овладел ею. Женщина видит, как её муж стягивает свои плавки и наружу выскакивает его член. Такой родной и знакомый, любимый и ласковый. Неужели он сейчас будет внутри этой шлюхи? Так и происходит. Владимир всаживает свой член в истекающее соками лоно подруги, тот легко и быстро входит, скользя по смазке, и та победно кричит. Мужчина начинает яростно долбить своим органом стонущую от наслаждения подругу. Он держит её за бёдра и с силой насаживает женское тело себе на член. Его орган блестит от соков, а из влагалища подруги капает на песок любовный сок. Женщине хорошо видно, как глубоко всаживает свой орган её муж в тело подруги. Она даже может видеть, как его мошонка прижимается к промежности подруги, а его бёдра с силой бьют по её ягодицам. Потом происходит что-то вообще невероятное. Муж собирает пальцами вытекающую из влагалища смазку и наносит её на анус подруги. Её муж вытаскивает свой член из хорошо оттраханного влагалища подруги и пристраивает его к сжимающемуся от ожидания колечку. Подруга радостно пищит и сама разводит ягодицы руками, чтобы колечко ануса раздвинулась больше. Женщина видит, как член её мужа входит в попку подруги и та вопит от наслаждения. Она уже не помнит, сколько раз муж просил её об анальном сексе. Всякий раз она отказывала, мотивируя тем, что это пошло и грязно. Какая же она была дура! Этой ошибкой сейчас воспользовалась подруга, с наслаждением получая твёрдый и упругий член в попку. Женщина плачет от бессилия и ревности. И тут муж, и подруга поворачивают к ней свои лица. Муж машет ей рукой, а подруга показывает язык. Они видят её! Муж что-то говорит, но она не понимает его слов, но зато хорошо видит, как тот начинает ещё усерднее наяривать попку подруги, а та начинает поглаживать его мошонку. Через несколько секунд он начинает кончать. Спермы так много, что она изливается наружу, вытекая из заднего прохода, почему то и из влагалища и даже изо рта подруги. Её становится всё больше и больше. Вот уже в сперме весь песок под ними, вот она разливается по всему пляжу, и вот её уже по колени. Муж и подруга исчезают в этой беловатой жиже, а женщина пытается выбраться. Сперма липкая и вязкая. Она с трудом передвигается в ней. Ей надо поскорее выбраться, потому что уровень растёт с каждой секундой и вот уже она вынуждена вытягивать шею, чтобы не окунуться в сперму и не захлебнуться. Тут она делает неосторожный шаг и проваливается. Липкая и пахучая жижа тут же попадает её в нос и рот, перекрывает доступ кислорода, заливая лёгкие. Женщина начинает задыхаться и просыпается.

Она первым же делом делает несколько глубоких вдохов, убеждаясь, что её легкие чисты. Осматривает своё тело, но не видит следов спермы. Тут же она понимает, что это сон. Но на душе стало ещё хуже и тоскливее. Подозрения относительно верности мужа стали очень сильны. Тут же звонит будильник. Пора собирать детей в школу.

Это очень важный момент — пробуждение. Если человек проснётся в середине сна, или после важного сна увидит другой, менее значимый сон, то не получится того эффекта, который нужен. В этот раз, всё получилось идеально. До звонка будильника у женщины было время вспомнить весь сон, прочувствовать ещё раз те муки и переживания, которые она испытала во сне, и даже сделать выводы. Теперь у меня есть очень важный союзник.

Владимир с утра понял, что настроение у жены после сна не улучшилось. Она всё так же не разговаривала с ним и даже старалась не встречаться взглядом. Мужчину, конечно же, огорчало это, но списав всё на «критические» дни, он не придавал происходящему должного

значения. Ему надо работать. Он ещё не знает, что я подготовил для него новое испытание. Вчера днём накрыли директора подведомственного их министерству предприятия на отмывании бюджетных средств. Пришлось ради этого пожертвовать одной любимой пешкой, и сдать её правоохранительным органам, но игра того стоит! Теперь кому-то из Министерства надо ехать для проведения ревизионной проверки. Я и тут постарался и сделал так, что кроме моего подопечного, ехать больше некому. И вот уже через час он звонит жене.

— Алло! Любимая, я сегодня уезжаю в командировку в Северодвинск.

— Зачем?

— Ну как зачем. Работа.

— Надолго?

— Не знаю пока. Ревизия.

— Ясно. Давай. Я соберу тебе чемодан.

— Хорошо.

Вот и командировка. Женщина напряглась и разозлилась. Всё шло по тому сценарию, который озвучила её подруга. А не к ней ли у него командировка? Не смотря на подозрения и всплески ревности, женщина собрала дорожный чемодан для мужа. Но не положила туда запасных носков, трусов и даже одеколona. Таким образом, она хотела хоть как-то воспрепятствовать любовным похождениям мужа. Но из-за этих дум, она забыла положить туда же и зарядное устройство для Айфона мужа, про которое он специально ей напомнил. Эх, люди! Вы думаете, что всё это маленькие случайности. А на самом деле, из таких вот мелочей, строятся большие истории. В итоге муж улетел в командировку без зарядного устройства. Поверьте, нам демонам не составляет большого труда ликвидировать с прилавков магазинов зарядные устройства для конкретного аппарата, и сделать так, чтобы и в ближайшем окружении их не оказалось ни у кого в наличии.

Ещё одна моя шутка — стюардесса в самолёте. Надо же такому случиться, что форменная юбка была приведена в негодность из-за игр кота. Кот конечно, получил своё от хозяйки, но рейс уже через час. Она в панике звонит коллегам-подругам и просит помочь. Естественно, отзывается та, которая нужна мне для плана. Девушка едет в аэропорт, благодарит подругу за юбку, бежит в туалет и переодевается. Но что это?! Юбка очень короткая! Это не соответствует корпоративной этике. Но будет хуже, если она будет в юбке не по форме. Девушка оттягивает края как можно ниже и бежит в салон самолёта, готовиться к полёту. Ей удаётся избежать строго взгляда старшей и затеряться в салоне. И вот во время полёта моему клиенту захотелось пить. Он вызывает стюардессу. К нему подходит длинноногая красавица с обворожительным лицом и привлекательными формами. Вот уже неделю, как жена отказывает ему в постели и поэтому, нет ничего удивительного в том, что его взгляд замер на прелестях красавицы.

— Чем Вам помочь?

— Здравствуйте. Извините, мне бы воды стаканчик.

— Хорошо. Одну минутку. Девушка отходит, оставляя рядом с его креслом сладкий манящий аромат своих духов. И тут мужчина делает первую ошибку. Он посмотрел ей вслед. Это так естественно полюбоваться красивыми формами девушки, но это не всегда безопасно и без последствий. Помните? «Если же правый глаз твой соблазняет тебя, вырви его и брось от себя, ибо лучше для тебя, чтобы погиб один из членов твоих, а не все тело твое было ввержено в геенну...» Хотя откуда. Люди сейчас не читают Библию. Владимир слишком долго

любовался формами девушки, и в его голове уже промелькнула мысль. Он представил, как овладевает ею. словно уловив эти мысли, стюардесса обернулась и улыбнулась Владимиру. Ей было приятно внимание и оценка такого респектабельного мужчины. Она даже задумалась о том, кто это? Банкир? Писатель? Композитор? Стюардессе понравился Владимир. Ещё бы! Я уж постарался и в этом. На этот рейс попала именно она, у которой образ идеального мужчины совпадал с данными Владимира. Это было немного сложнее, чем убраться с прилавков Северодвинска зарядные устройства для Айфона, но не на столько, чтобы нереально. И совсем не сложно было сделать так, чтобы у девушки вот уже шесть месяцев никого не было, а именно сегодня возник пик сексуального настроения.

Стюардесса несёт воду в стакане и передаёт его Владимиру. Перед этим, она в нарушении корпоративной этики растёгивает пуговицу на блузке, раскрывая для обозрения свои холмики, спрятанные в ажурный бюстгальтер. Ей хочется произвести на мужчину впечатление. А вдруг есть шанс? Владимир, уже получивший дозу возбуждения, проваливается взглядом в это потрясающее место. Стюардесса замечает этот взгляд и игриво улыбается.

— Если Вам ещё что-то будет надо, не стесняйтесь, вызывайте!

Она поворачивается, чтобы вернуться на рабочее место, но тут из рук заснувшей на соседнем кресле девочки падает на пол медвежонок и моя стюардесса наклоняется, чтобы поднять его. Владимир не пожалел, что опять провожал девушку взглядом. Край короткой юбки не смог спрятать соблазнительные округлые половинки в умопомрачительных полупрозрачных трусиках. Девушка обожала одевать на работу сексуальное бельё. Это придавало настроения и дарило приятные эмоции. Мужчине даже показалось, что он смог увидеть просвечивающую через ткань этих трусиков щёлочку девушки. Его член мгновенно набух и стал давить на ткань брюк, требуя немедленного высвобождения. Эх, ангелы, вы такие беспомощные! Я смеюсь над ними, оставаясь незамеченным. Они не могут ничего изменить. Мужчина нарушил заповеди — не возжелай и не прелюбодействуй. Яркая вспышка и радостный смех неожиданно врываются в номер. И тут же наступает тягостная тишина. Все замерли. В номер зашло несколько молодых парней, которые раскрыв рты от удивления, смотрели на созданную Владимиром и путаной композицию.

— Ээээ! Мужик! Ты чё тут делаешь?! А?!

— Я тут живу!

— Какое живу?! Это номер мы забронировали и тёлку эту для нашего друга! Ты как сюда залез?! Где Вовка?!

Член Владимира был оставлен в покое. Девушка выпустила его из своего рта и, забравшись на кровать, накрылась одеялом.

— Вы чё, ох... ли? Я на такое не подписывалась! Я второй раз сосать не буду!

— Да тихо ты! Сейчас разрулим!!!

Один из ворвавшихся в номер парней вышел. Остальные стали разглядывать Владимира и путану. Кто-то стал просматривать те снимки, которые успели сделать в момент вторжения в комнату и посмеиваться.

— Я бы попросил удалить эти снимки! Всё это не правильно!

— Да не кипишуй! Это для свадебного альбома!

Все стали смеяться и высказывать свои комментарии к сложившейся ситуации. Их прервали вернувшийся парень и прибывшая с ним девушка администратор.



— Простите! Я по ошибке дала вам не те ключи. Ваш номер 127. Вот ключи.

Девушка передала Владимиру новые ключи. Мужчина взял свой чемодан и под улюлюканье и шутки вышел из комнаты. Ему было очень стыдно за произошедшее, но ещё больший позор жёг его душу. Владимир поймал себя на мысли, что ему понравилась девушка и её сексуальные ласки. Его член ещё чувствовал теплоту и нежность её губ и языка. А внутри была ноющая неудовлетворённость.

Ангелы были в панике. Они уже просекли, что всё происходящее не случайно, и кто-то атакует защищаемую ими душу. Но я уже растворился. Как опытный стратег я очень аккуратен и терпелив. Пусть поищут, пусть потрудятся в поисках сил хаоса. Я не оставляю следов и ниточек ведущих ко мне. Пока Владимир идёт в душ и готовится ко сну, я оставляю его в покое. Он уже сделал все, что я запланировал. Мои противники с тоской смотрят на мигающий экран Айфона. Жена Владимира звонит ему уже третий раз. Но он не слышит, шум воды заглушает мелодию звонка. На одной из нот Айфон жалобно пищит и окончательно разряжается. Когда Владимир выйдет из душа, он захочет позвонить жене и рассказать, что произошло, но не сможет этого сделать. Не сможет он позвонить и завтра. Не могут до него дозвониться и другие люди, от которых зависит часть его успешной жизни. Я лую.

А весёлая компания всё же разыграла своего приятеля и тот получил от путаны тот подарок, который чуть не достался Владимиру. Но самой главное для меня, это те снимки, которые пока хранятся на карте памяти в фотоаппарате одного из друзей. Я специально создал на завтра множество отвлекающих опасных для Владимира моментов, чтобы ангелы не смогли заняться этой проблемой. Моя пешка завтра должна будет выложить эти снимки в социальные сети.

Кстати, о ресторане «Прага». Это вообще классика жанра. Одна из подруг жены моего клиента сегодня днём, заходила с мужем в этот самый ресторан, когда мимо них прошла смеющаяся парочка. Подруга безошибочно узнала в мужчине Владимира. Тот же рост, причёска, костюм, походка и даже запах парфюма. А с ним сногшибательная блондинка. Именно блондинка стала той причиной, по которой подруга обозналась. Она слишком сильно засмотрелась на внешность спутницы мужчины, оценивая её формы, имидж, одежду и обувь. Подруга оценивала девушку как соперницу. И совершила ошибку. Она позавидовала. Девушка была красивее, стройнее и моложе. Зависть стала искать выхода и нашла его в признании в мужчине — мужа подруги. Если бы эта женщина была менее влюблена в себя, меньше стремилась быть красивой внешне и больше тратила времени на своё духовное развитие, то она не обратила бы столько внимания на красотку. Она бы не стала завидовать молодости и вкусу. И тогда бы она заметила, что мужчина, конечно похож на Владимира, но это не он. Но зависть уже проела дыру в душе женщины, причиняя страдания и желая скрасить своё разочарование, женщина решила сделать плохо кому-то другому. Она взяла трубку и позвонила подруге.

— Привет! А я тут твоего встретила в «Праге»! С какой-то бабой шёл и даже не обернулся, когда я с ним поздоровалась.

Воспалённый завистью мозг фантазировал. Женщина уже врала своей подруге, стараясь сделать так, чтобы та поверила. Женщина уже была на сто процентов уверена, что именно Владимира она встретила. Даже если бы её допрашивали с пристрастием, она бы теперь поклялась, что именно Владимир выходил из «Праги». А как же иначе? Иначе пришлось бы

признавать, что она испытала жалость по отношению к самой себе, признала превосходство другой женщины и обзавидовалась. А на такое способен только кающийся. Точнее умеющий каяться человек и признающий свои ошибки и слабости. Женщина этого делать не умела. Результатом стала та фраза, которую услышал Владимир в коротком телефонном разговоре со своей женой.

Как же сильно воздействуют на судьбу человека маленькие случайности! В новостях и кино показывают ураганы, смерчи, войны, болезни от которых человечество вымирает частично или полностью, но никто не видит и не понимает, что настоящий конец света приближается незаметно и беззвучно, через маленькие события, почти не заметные, которые воспринимаются как случайность. Вы даже представить себе не можете, как много зависит от таких мелочей, а ещё больше, от ваших поступков и решений. Стоило той женщине одёрнуть себя и сказать самой себе, что девушка красива, но для меня это не важно, у меня есть муж и дети, и я люблю их, а они меня и она бы не обозналась и не убедила себя в том, что встреченный мужчина был Владимиром. Всегда есть возможность и выбор. Вы сами принимаете решение. Мы демоны и ангелы, лишь создаём условия. Мы не можем принимать решения за вас.

Итогом моей первой части плана стало то, что Владимир находится далеко от своей семьи, и не может с ними связаться, а они с ним. Его мучают сомнения и сексуальные желания. Один из моих героев имеет компрометирующие Владимира фотографии, сделанные в каламбурной ситуации. Но то, что это результат розыгрыша, знают только его участники. Жена Владимира уверена, что он никуда не уехал и обманывает её. Что он сейчас проводит время с какой-то молоденькой красоткой. Согласитесь — не плохо для начала. Идеальная составляющая жизни Владимира частично разрушена. Он ещё не видит и не понимает всё в целом, но чувствует, что наступил момент кризиса. Это ангелы стараются удержать его от поступков, основанных на слабости. Вот у них теперь работы!

Многие считают, что демоны и ангелы враждуют между собой. Это всё неправда. Мы находимся в состоянии здоровой конкуренции. В человеческом теле тоже есть взаимоисключающие элементы, которые работают и выполняют свои функции, в результате чего, вы живёте. Так же и мы. У ангелов своя работа, а у нас своя. Мы видим друг друга, встречаемся, делимся информацией и даже помогаем в особых моментах и случаях. Ангелы видят происходящее и пытаются понять назначение тех или иных случайностей, предугадать развитие событий. Мы, демоны, создаём условия, в которых душа проходит испытание. Если дух человека силён, и он справляется с нашим испытанием, то разрушается целый многоходовой и разветвлённый алгоритм будущих негативных последствий. И человека ждут приятные для его души блага.

Обрабатывая цель номер один, я одновременно подкрадывался и ко второй интересующей меня душе.

Валерия спит, и её сон сторожит ангел-хранитель. Такая защита сильнее, чем просто присутствие ангелов в жизни человека. Он постоянно на страже, не отлучен и сконцентрирован на одной задаче — уберечь душу человека от демонического влияния. Но и тут есть подводные течения и скрытые ходы, главное их знать, умело пользоваться и применять. Ангел-хранитель не пропустит ничего, что идёт от хаоса, но не может сдержать то, что, по сути, нейтрально. Это противоречит свободе выбора. Днём, Валерия была приглашена (конечно же случайно) к своей подруге помочь с курсовиком. У подруги двое младших

братьев, совсем ещё карапузы. Валерия с удовольствием с ними играет и балуется. — Я хочу пипи!

— Полина, твой брат в туалет хочет!

— Так дай ему горшок! Он под кроватью стоит!

Полина решила воспользоваться присутствием подруги и поэксплуатировать её немного в своих интересах. Вроде бы пустячок, ну что тут такого, попросить кого-то сделать за тебя твою работу, тогда, когда ты должен и можешь её сделать сам, но тебе лень? Но это только кажется. Лень — это наше влияние на ваше тело через духовный мир. Мы заставляем вас не делать то, что мешает развитию хаоса. Полина услышала наш голос и «повесила» свою работу на Валерию. Но подруга никогда не заботилась о малышах. Она не представляла, что и как делать. Она достала горшок, но малыш стоял и ждал чего-то от неё.

— Он не писает!

— Так сними ему колготки и трусы.

— Чего?!

— Что ты как в первом классе! Вытащи ему его краник он и пописает!

Девушка немного опешила от такого указания, но решила выполнить просьбу подруги. Рано или поздно, ей самой придётся быть мамой, почему бы не потренироваться сейчас? Она стянула с малыша колготки и трусы. Довольный парнишка тут же стал пускать струю в горшок. Валерия засмотрелась на это зрелище. Конечно, когда-то в садике они играли в семью и доктора, но те воспоминания размылись. А за всю остальную жизнь, благодаря стараниям своего ангел-хранителя, она не попадала в ситуации, когда можно было увидеть в реальности голого мужчину. Этот малыш, конечно, не дотягивал до столь высокого звания, но Валерия с интересом рассматривала его внешний половой признак.

— Что, нравится мой братишка? Может, в женихи себе возьмёшь?

Полина появилась в комнате неожиданно и Валерия почувствовала себя неудобно, что её застали за рассматриванием пиписьки малыша.

— Я смотрю, чтоб мимо не напрудил!

— Да ладно тебе! Вот вырастет пацан, даст бабам шороху! Ты его интересоваться уже не будешь, старуха!

Подружки рассмеялись и продолжили делать курсовую. Но часть моего плана уже сработала. Ничего хаосного в этой части не было, поэтому ангел-хранитель бездействовал. По этой же причине, когда Валерия улеглась спать, он пропустил посланные мной воспоминания об этом дне и далёких детских воспоминаний в виде сюжетных сновидений.

Валерия оказалась у себя в родном городе. На душе стало хорошо и приятно. Она любила свой город. Здесь всё было знакомо и всё наполнено приятными воспоминаниями. Именно здесь она увидела первый снег, а вон там, она училась в школе, а вот тут гуляла с подружками. Она шла по улицам города и вспоминала события своей жизни. Вот она заворачивает за угол и видит свой детский сад. Ей почему-то хочется, точнее надо туда пойти.

— Лерунчик! Мы опоздаем с тобой, капуста!

Рядом с ней оказалась мама. Она держит Валерию за руку и ведёт в сторону детского сада. И девушка понимает, что маме надо на работу, а она опаздывает в детский сад. Её совсем не смущает, что она с мамой одного роста и что уже давно закончила не только детский сад, но и школу. Девушка полностью попала в сюжет сна.

Вот мама приводит её в садик. Вокруг Валерии бегают малыши, копошатся и играют.

Валерия не смущается тому факту, что она гораздо взрослее их, она тоже берёт с полки свою любимую куклу и начинает играть.

— Давай поиграем в шарики?

Рядом с ней оказывается малыш, копия Полининого брата. Он держит в руках шарики разных размеров и цветов.

— Давай! А как играть?

— Садись напротив меня, и я буду тебе их катить, а ты лови и мне возвращай!

— Поняла.

Валерия садится на пол и готовится принимать от малыша шарики. Он кидает первый шарик, но Валерии не удаётся его поймать. Шарик прокатился мимо. Затем второй и третий шарик оказываются не пойманными.

— Какая ты не ловкая! Придётся теперь запасные шарики использовать! Только ты их обязательно поймай, а то у меня их заберут и не отдадут!

Валерия настроена выполнить просьбу малыша, и широко раздвигает ноги, чтобы мячик точно был пойман. В это момент она замечает, что забыла дома надеть трусики, и под платьем у неё ничего нет. Она даже чувствует приятный холодок на своей, лишённой защиты, щёлке. Хорошо, что они в садике и в этом нет ничего страшного. Тут можно даже голышом побегать, пока воспитательница не видит. Малыш, не обращая внимания на выставленные на обозрение красоты девушки, достаёт из кармана запасные шарики. Но они не похожи на обыкновенные, круглые. Они больше напоминают маленькие сардельки. Как же они покатятся? Малыш кладёт сардельку на пол и толкает в сторону Валерии и та устремляется, скользя по полу к девушке. Валерия пытается поймать её руками, но та проскакивает мимо и залезает под подол платья. Валерия чувствует, как она оказывается около её щёлки и начинает пролезать внутрь её секретной пещерки. Вместо того, что бы испугаться и вытащить, девушке захотелось, чтобы странный предмет оказался внутри неё. Она отклонила спину назад, упёрлась руками и подала таз вперёд, раскрывая свою щёлку. Сарделька тут же проскользнула внутрь её тела и девушке это понравилось.

— Молодец! Поймала! Лови ещё!

Валерия смотрит на малыша и видит, как тот снимает с себя шортики, хватается за свою пипиську, отрывает её и та превращается в ещё одну сардельку. Он снова кидает её в сторону девушки и та, так же как и первая оказывается внутри тела Валерии.

— Эти ты лучше ловишь! Сейчас я тебе большой кину!

Валерия с интересом смотрит, как мальчик вытягивает свою пипиську и она становится всё больше и больше, превращаясь в большой мужской член. Да и сам малыш, вдруг начинает взрослеть. Это произошло так стремительно, что Валерия даже и не поняла, в какой момент, вместо обаятельного ангелочка, напротив оказался обнажённый мужчина — почти точная копия Ричарда Гиры из фильма «Хатико». Только он был в одной рубашке и без штанов.

— Поймала маленькие, лови теперь вот такой большой!

Ричард Гир стал приближаться к Валерии, и та с волнением смотрела, как между ног мужчины грозно покачивается и смотрит в её сторону большой половой член.

— Нет, нет! Такой мне не надо! Только маленькие давайте!

Валерия даже не заметила, что стала обращаться к Гиру на «Вы». Она уже переключилась на новый сюжет, который так неожиданно возник в её голове.

— Маленькие для маленьких, а ты же уже большая девочка, тебе надо большой!

Девушка понимает, что Гир сейчас вгонит в её тело свой член, разрывая её девственность. Этому ей совсем не хочется. Она хочет сжать ноги, но те не слушаются её. Она хочет закрыть свою щёлку руками, но те словно примагничены к полу. Девушке остаётся только просить, чтобы её не трогали.

— Нет, нет! Мне нельзя ещё!

— Как нельзя?! Ты посмотри на свою киску, она вся мокрая и хочет поскорее получить мой член! Надо поскорее заткнуть эту течь!

Валерия смотрит себе между ног и видит, как из её щёлки вытекает огромное количество прозрачной жидкости. Жидкость течёт, словно вода из водопроводного крана. Её так много, что девушка понимает, что если не заткнуть эту течь, то вся жидкость вытечет из её организма и она умрёт. Она принимает решение и разрешает Гиру войти в неё. Огромный член вонзается в её плоть и в разные стороны летят брызги жидкости и крови. Валерия хочет закрыть глаза и не видеть всего этого кошмара, но во сне невозможно закрыть глаза. Ей приходится смотреть на то, как член мужчины входит всё глубже и глубже в её тело, затыкая течь. Радует только, что боли совсем нет.

— Ну, вот и всё. Теперь всё будет хорошо!

Но девушке как-то беспокойно. Она замечает, что её живот начинает раздуваться. Жидкость не может выйти наружу и скапливается внутри.

— Я сейчас лопну!

— Не бойся! Всё будет хорошо! Сейчас откачаем!

Мужчина начинает двигать своим членом вперёд назад в её теле и давление в животе действительно начинает ослабевать. Но ему на замену приходит странное жжение и томление. Словно внутри девушки горит какой-то волшебный огонь страсти. В её теле орудует мужской орган, а ей почему-то хочется, чтобы в её пещерку что-то вошло. Она не чувствует сейчас присутствия мужского члена внутри. Наоборот, ей кажется, что сейчас там, внутри неё, как никогда пусто и одиноко. И это ощущение настолько сильное и нестерпимое, что Валерия просыпается.

Она садится в кровати и смотрит вокруг, пытаясь понять, что сон, а что реальность. То, что она в своей комнате, это реальность, но вот зуд и томление внизу живота и между ног, это же сон? Она запускает свою руку себе в промежность и чувствует, как стало там горячо и влажно. Её ладошка мгновенно стала мокрой. Девушка откидывает одеяло и видит, что её трусики промокли, а на простыне темнеет небольшое пятно. Прикосновения руки были столь приятными, что девушка даже испугалась этого. Но усилившееся томление и жжение заставили снова её потрогать себя за щёлку. Миллионы ярких ощущений пронеслось по её телу, даря радость и счастье. Девушка не смогла удержаться и громко выдохнула. Она провела рукой ещё раз, и снова по комнате пронёсся сладкий звук. Валерия поглаживала себя ещё и ещё, чувствуя, как внутри неё нарастает приятное напряжение, и догадывалась, что впереди её ждёт фейерверк удовольствия. Она перевернулась на живот, встала на коленки, приспустила трусики и, оттопырив попку, стала активно себя ласкать, временами засовывая пальчики себе в пещерку, натягивая целку. Она представляла себе, как герой из сна продолжает трахать её своим членом. Она впервые в жизни получала такие ощущения и не могла себя контролировать. Через пару минут её накрыл мощный оргазм. Это было так неожиданно и сильно, что девушка не смогла сдержать сладострастный крик. Хорошо, что соседки по комнате сегодня нет. Вот было бы стыдно.

Я получал в это момент не меньше удовольствия, чем девушка. Мне доставляло огромное наслаждение видеть, как высоко моральная личность сдаётся под соблазном и похотью, и не может себя сдерживать. Я злорадствовал, видя, как мечется в бессильном порыве ангел-хранитель. Ну что же ты? Ты сам виноват в этом! Не ты ли так рьяно защищал свою подопечную от всей правды жизни? Это же ты не позволил испытать ей первые радости любви со школьным хулиганом. А он ведь так ей нравился. Ну и что, что он злодей и гад. Конечно, он бы попользовался девочкой и бросил, но зато сейчас она бы не сдалась так легко. Ты вообще закрыл её от всех возможных ухажёров и превратностей судьбы. Да ты жадина, друг. Ты перестарался. Теперь наблюдай падение подопечной души из первого ряда и готовься стать демоном.

Не смотря на ночное происшествие, защита у души Валерии была ещё сильна. Ангел-хранитель всё ещё обладал превентивными мерами противодействию хаоса. Теперь он был в ещё большей готовности. Но алгоритм уже заработал. Я получил то, что хотел. Первый сексуальный опыт и образ мужчины в её голове. Мне не составило большого труда поддерживать этот образ. В жизни девушке то так, то эдак, проскакивали положительные примеры поступков взрослых мужчин. Как бы случайно, она узнавала, что взрослый мужчина хорош то этим, то тем. Статьи в Интернете, о том, что очередная красавица выбрала себе в спутники жизни взрослого мужчину, что взрослый мужчина опытный любовник, что взрослый мужчина — это гарантия безопасности и так далее. Не забывал я, и поддерживать положительное отношение к произошедшему акту мастурбации. Всё так же я подсовывал статейки и передачи об этом, подкинул пару разговоров с подругами в Универе, в которых они обмолвились о самоудовлетворении. От этих разговоров я стал подкидывать материал для размышления о самом сексе.

Напрямую дать такую информацию я не мог. Ангел-хранитель сразу бы меня вычислил и прикрыл этот ход. Поэтому я пошёл в обход. Результатом секса становится беременность и дети. Как бы случайно Валерии поручают подготовить доклад по биологии на тему беременности. Это совсем нейтральная тема, и ангел-хранитель пропускает это через защиту. Дальше уже моя работа. Когда Валерия набирает запрос в поисковике на данную тему, мне не составляет труда подсунуть тот сайт, в котором большой упор делается на половой акт. Девушка зачитывается текстом, в котором рассказывается о всех нюансах этого процесса, начиная от полового созревания и заканчивая оплодотворением.

Валерия с интересом разглядывает рисунки половых органов, а потом и фото изображения. Когда появляется ссылка на просмотр самого полового акта, она нажимает её и, не отрываясь смотрит, как мужчина овладевает женщиной. Как вы уже догадались, на видео взрослый мужчина брал молодую девушку. Конечно, это видео было откровенным порно, и мне в этот раз стоило больших усилий подменить контент не вызвав подозрений у ангел-хранителя, и пойти на риск. Девушка могла выключить просмотр, и тогда весь мой алгоритм рухнул бы. Но моя клиентка попала на действие гормонов. Я, конечно, постарался и в течение последних дней, девушка кушала насыщенную природными афродизиаками еду, получала только позитивные эмоции и была окружена различно рода эротическими маркерами.

Это и попадающаяся на глаза реклама, и случайно услышанные обрывки фраз, короткие новости, обнажённые и случайно замеченные части мужских тел в тренажёрном зале, прикосновения в метро и троллейбусе. Конечно, когда рядом с девушкой оказывается небрежно одетый и дурно пахнущий субъект, ни о каком эротическом воздействии речи быть

не может. Но если прижимается элегантный красавчик, пахнущий ароматом любви и улыбающийся самой милой улыбкой на свете, то щёлка намокает даже у самой правильной монахини-девственницы.

Природа есть живое, а потому естественное. Но не всё естественное — есть порядок. Потому я за хаос. Представляете, как это было бы при хаосе? Зашёл ты в метро и видишь обалденную красотку, источающую сексуальное желание и похоть. На ней короткая юбочка, вызывающий макияж и обольстительные колготки. Ты спокойно подходишь и берёшь её. Она начинает сопротивляться. Ведь ты не тот мужчина, которого она видит рядом. Но тебя ничего не останавливает. Ведь нет морали и правил. Нет закона, запрещающего взять то, что тебе хочется. Ты применяешь силу, ставишь её у своих ног и вытаскиваешь член. Она отворачивается и не хочет брать его себе в рот, но ты бьёшь её по лицу и требуешь открыть рот. К вам подходят ещё двое мужчин-самцов. Они не довольны, что эта сучка сопротивляется. Они помогают тебе. Ведь у них тоже возникло желание. Один держит её руки, второй голову и ты вставляешь свой агрегат ей в рот и начинаешь им трахать сучку в рот. Женщина плачет, но начинает помогать тебе получать удовольствие.

Ведь нет стыда и правил этикета. Не надо никого бояться. Если ты красивая девушка и тебе хочется секса, ты можешь одеть то, что считаешь нужным. Конечно, может попасться какой-нибудь урод, но рискнуть можно. И вот ты в метро и тебя хватает мужик. Нет, он не красавчик, и тебе хочется кого-то другого, но он берёт тебя силой. Тебе приходится подчиниться, и ты раскрываешь свой рот и впускаешь в себя его член. Другие снимают с тебя твои трусики и поглаживают намокающую киску. Ты смотришь в глаза проходящим людям и видишь, что они любят действие. Они видят нормальный половой акт, акт любви и похоти. Им не противно, им не стыдно, им приятно. Кто-то не прочь присоединиться, но спешит. Ты чувствуешь, как в киску вставляют член и начинают тебя трахать. Ты даже не видишь лица этого мужчины, не знаешь его имени, а он трахает тебя на глазах у других. Сперма врывается в твой рот и влагалище. Она капает на мраморную плитку, перемешанная с твоей слюной и соками. Ты хочешь встать, но тебе не дают этого сделать. Подходят ещё мужчины и вставляют в тебя свои члены. Ты чувствуешь, что тот член, что вошёл тебе в лоно очень толстый, а тот, что попал в рот, сладковатый и приятно пахнет шампунем. Это мужчина принял перед выходом душ. Повезло! Тебя трахают в лоно, а в попку запикивают пальцы и ты кричишь, проваливаясь в оргазм. Ты даже не чувствуешь, как из члена в твоём рту выстреливает порция живительной жидкости, и как изливается внутри толстячок. Ты теряешь способность воспринимать окружающее. Тебе хорошо. Ты лежишь на мраморной плитке с задранной юбкой и с неприкрытой попкой. Под тобой лужицы из спермы, соков и слюны. Люди проходят и улыбаются тебе, кто-то даже показывает одобрительные жесты. Ты счастлива.

Ты кончил в рот первой встречно и оставил её на пользование другим подошедшим мужиком. Ты доволен и счастлив. Но вот кто-то неосторожно толкает тебя плечом, и ты больно ударяешься о поручень. Ты поворачиваешься и видишь перед собой седовласого старика, который что-то бормочет. Ты улавливаешь оскорбительные для тебя слова. В твоей душе вскипает ярость, и ты бьёшь старика в лицо. Он падает на пол вагона и выкрикивает ещё одно ругательство в твой адрес. Да, он стар и скорее всего, болен на голову и не понимает, что говорит, но тебе всё равно. Как смеет он говорить гадости про тебя?! Ты бьёшь его ногой в голову, и слышишь как хрустят переломанные кости. Дед дёргается в конвульсиях и затихает.

Все одобрительно смотрят на тебя. Ты все правильно сделал. Ты выходишь из метро настоящим героем. Оттрахал красотку и завалил человека. Да ты крут! Ты чувствуешь невероятное возбуждение и кайф! Тебе попадается навстречу школьницы. Она опаздывает на уроки и потому бежит. Её короткое платьице развивается на ветру, и ты видишь, какие у неё стройные ножки. Да, ей ещё нет и 15-ти, но разве это важно? Она вызвала у тебя желание, и ты хватаешь её за руку, а сам уже расстёгиваешь ширинку. В глазах девчонки страх и паника. Ты довольно улыбаешься и вдруг видишь, как на лицо девчонки полетели брызги крови и мозгов. Ты даже не успеваешь понять, что это твои кровь и мозги. Папаша девочки убирает пистолет в наплечную кобуру.

— Сколько раз тебе говорить, чтобы ты одна не шлялась?! Тебе надо, чтобы я всех тут перестрелял?

— Прости, папочка!

— В следующий раз я тебе колено прострелю, дура!

Люди не останавливаясь, перепрыгивают через твой труп, стараясь не запачкаться в крови и мозгах.

Вот это я понимаю жизнь! Вот это удовольствие. Пусть, хоть и короткая, но такая насыщенная! Да здравствует хаос! Слава хаосу!

Но мне пора продолжать свои подвиги. Девушка подседа на сексуальную тему и это то, что мне пока надо. Главное в этом деле не торопиться. Слишком быстро развивающиеся события могут привести к срыву. Человек по своей сущности консерватор, поэтому все новое его пугает. Надо дать время принять данность и свыкнуться с новизной. А пока я готовлю второй акт своей программы.